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EEN VRAAG STELLEN     Zaak 775113 
 
Ik wil de volgende vraag stellen:     
       ☐  Schriftelijke vraag (art. 39 RvO)               
               Schriftelijke beantwoording binnen 30 dagen.   
       ☐  Technische vraag 
            Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissie- of  raadsvergadering. Politieke vragen worden niet  
    schriftelijk beantwoord, maar kunnen door de indiener worden gesteld tijdens de commissievergaderingen. 

       ☐  Vragenronde (Raadsvergadering)           
                Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering, tenzij een actualiteit plaatsvindt, blijkend uit de      
                argumentatie. 

       ☐  Toelichtende vraag ingekomen stukken (Raadsvergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  

       ☒  Rondvraag (Commissievergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissievergadering.  

 
Onderwerp: Coördinator gezocht Dorpendeal Weurt en Laan 1945 
 
Aanleiding:  
Sinds december 2024 is er een denktank opgericht om in Weurt te praten over Dorpendeal Weurt/Laan 
1945. Hier is de gemeente direct in meegenomen. De Weurtenaren zijn zelf aan de slag gegaan om een 
start te maken. Ideeën zijn er zoals een evenemententerrein voor verbindende initiatieven naast de 
supermarkt, en parkeerplaatsen waardoor er meer verkeersveiligheid komt op straat, evenals een 
eerste rondvraag onder inwoners wat zij in Weurt graag aangepakt of veranderd willen zien. Door het 
college is in januari toegezegd dat er een coördinerende medewerker toegewezen zou worden. Net als 
dit bij het succesverhaal van de Dorpendeal in Winssen het geval was. De kosten die gemaakt zijn van 
ruim 30.000 euro zijn immers uitgelegd door de wethouder als personeelskosten voor begeleiding.  
Inmiddels geeft de denktank aan dat de toegezegde medewerker nog steeds niet bekend is en zijn zij 
inmiddels bijna vier maanden verder na de toezegging. Aangezien VVD Beuningen alle vier onze 
kerndorpen hetzelfde gunt, heeft de VVD hier vragen over.  
 
Vraag:  
1. Wanneer krijgt de werkgroep Dorpendeal Weurt/ Laan 1945 een coördinerende medewerker om hun 
te begeleiden bij het opstellen van de Dorpendeal? 
2. Waarom heeft het zo lang geduurd na toezegging voordat dit daadwerkelijk door de gemeente 
opgepakt is? 
3. In hoeverre speelt de Dorpendeal in Beuningen en Ewijk, en is de gemeente hierbij betrokken? 
 

 

Ondertekening: 

Datum indiening :       14-5-2025  

Fractie : VVD Beuningen  

Naam indiener : Sophie Torenbeek   
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ANTWOORD OP DE VRAAG  
 
Antwoord door (afdeling):  

Datum: Klik hier als u een datum wilt invoeren. 
Antwoord: 
Klik hier als u tekst wilt invoeren. 

 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
  
 
 
Dyanne Kocken      Daphne Bergman 
secretaris      burgemeester  
 


